

прошлым годом их число сократилось на 7 единиц, в связи с закрытием нерентабельных сельских библиотек.

Проблемы с отоплением библиотек и обеспечением комфортных условий для обслуживания пользователей решались так же путем перевода их в другие здания. Всего в отапливаемые и отремонтированные помещения были переведены 12 библиотек: 1 в Горшеченском районе, 4 сельские библиотеки в Золотухинском районе, 1 в Мантуровском районе, 1 в Медвенском районе, 1 в Обоянском районе, 1 в Рыльском районе, 1 в Советском районе, 1 в Солнцевском районе и 1 в Тимском районе.

Продолжается планомерное обеспечение библиотек современными техническими средствами. В 2015 году количество компьютеризированных библиотек составило 347 (49%) (в 2014 г. – 303), из них - 344 муниципальных библиотеки, или 49% и 254 сельских библиотеки, или 42 % от их общей численности. Всего по области полностью оснащены компьютерами муниципальные библиотеки Поныровского района (15), ЦБС городов Курска (19), Железногорска (7), Курчатова (6), Щигров (3). Увеличился парк компьютерного оборудования государственных и муниципальных библиотек области и составил 803 единицы (+66 к 2014 г.).

Однако, несмотря на то, что число государственных и муниципальных библиотек, имеющих компьютеры, увеличивается, и количество единиц ПК возрастает, темпы компьютеризации сельских библиотек остаются невысокими.

*Доля библиотек, имеющих компьютеры, от общего числа библиотек, %.*

